

НОЯБРЬ

29

ИЗДАНИЕ

1940 год.

МЕТАЛЛУРГ

№ 273 (1464) |

ГОД ИЗДАНИЯ VI |

Цена 5 коп.

ОБ ОТВЕУСТВЕННОСТИ МАСТЕРА

Мастер — ведущее лицо на производстве. Мастер должен быть полновесным, ответственным хозяйством на участке, а вместе с тем организатором и воспитателем рабочих.

Перед мастером сейчас стоит исключительно ответственная задача по большинству ремесленных училищ Правления Верховного Совета СССР от 26 мая и 10 июля, выдано подпись трудовому дипломату, добиться повышенной производительности труда и улучшения качества продукции.

Большинство мастеров нашего завода правильно поняло свою роль на производстве. Они примером своей замечательной работы воспитывают рабочих группами, мобилизуют их на высококачественное стахановское выполнение производственных заданий. Такие мастера, как тт. Шарфутов из новотроицкого цеха, Герасимов, из староторгового цеха, и многие другие пользуются огромным авторитетом не только на своих участках, но и в коллективах всего завода. Их знают, в них учатся, они их берут пример.

К сожалению еще не все мастера как основные, так и вспомогательных цехов выполнили свою руководящую роль на производстве. Жуже этого, некоторое из них зачастую отстает и своим обаянством, что отражается на технике работы четы.

За примером далеко ходить не приходится: 24 ноября мастер инструментального цеха Георгий Борисов, из группы науки технологии текстильной промышленности 9 цехов не пошел на работу. За этот проступок Агесев выпенес строгий выговор с предупреждением.

Помимо мастеров, на заводе (староторговый цех) не правильно организована работа четы. Но это причине в самом начальстве было сказано: Десять машинерий, труб, Конторский мастер Сочков, видя неправильные действия Янинина, не принял мер к устранению недоработок, зная помимо постороннего наблюдателя, Тайной факткой месяц 27 ноября.

В этот же день в малярном цехе № 2 пришли разливные плавки, были потеряны 32 тонны металла. Вину за эти крупную аварию ложатся всегда на давшего мастерства Седышиева. Мастер Седышиев, привычный горючим следить за ходом организации работ, не проводил того, как разливали чистые подготовки ковки под плавку, хотя хорошо знал, что этот разливщик недостаточно опытный.

Халатность, производственное разглаживание болезненно отражаются на работе четы. Необходимо довести до сознания каждого мастера, что, в первую очередь, он отвечает перед государством за работу извергенного ему участка.

ЦК ВКП(б)
товарищу Сталину И. В.
СНК СССР
товаришу Молотову В. М.

25 ноября 1940 года во всех областях, краях и республиках завоеван призыв городской и колхозной молодежи в Ремесленные, Железнодорожные Училища и в школы Фабрично-Заводского Обучения. По сообщениям городских, областных, краевых и республиканских Управлений Трудовых Резервов всего в Ремесленные, Железнодорожные Училища и в школы Фабрично-Заводского Обучения призвано 601378 человек, в том числе в Ремесленные Училища — 307962 человека, в Железнодорожные Училища — 36589 человек и в школы Фабрично-Заводского

обучения — 256827 человек.

Призыв сопровождался огромным стремлением городской и колхозной молодежи поступить в Ремесленные, Железнодорожные Училища и в школы Фабрично-Заводского Обучения. В призывающие комиссии в первом призыва было подано 1 миллион 100 тысяч заявлений от молодежи с просьбой о приеме в Ремесленные, Железнодорожные Училища и в школы ФЗО.

Начальник Главного Управления Трудовых Резервов при СНК СССР тов. Москва-това издала приказ, обязывающий начальников городских, областных, краевых, республиканских Управлений Трудовых Резервов, директоров ремесленных, железнодорожных училищ и школ фабрично-заводского обучения 1 декабря 1940 года начать учебный год в ремесленных, железнодорожных училищах и школах фабрично-заводского обучения.

Социалистическое соревнование металлургов

Кто завоевал первое место

РАБОТА ЦЕХОВ ЗА 27 НОЯБРЯ

Металлостроительный цех	— 135,5	процента
Листогравировальный цех	— 138,2	процента
Фитинговый цех	— 121,2	процента
Выдувопрокатный цех	— 117,3	процента
Трубопрокатный цех № 2	— 108	процентов
Сталелитейный цех № 1	— 107,9	процентов
Листогравировальный цех	— 105,8	процентов

СОРЕВНОВАНИЕ СТАЛЕВАРОВ

Сталелитейный цех № 1. Сталевар Осинов программы выполнены на 119,4 проц., сталевар Башинов — на 115,7 проц., сталевар Куроп — на 113,5 проц., сталевар Любшин — на 111,2 процента.

Сталелитейный цех № 2. Сталевар Дорофеев программы выполнены на 120,9 проц., сталевар Суворинов — на 110,5 проц., сталевар Ермаков — на 101,4 проц.

СОРЕВНОВАНИЕ ПРОКАТЧИКОВ

Трубопрокатный цех № 1. Бригада Глазкова программы выполнены на 135,6 проц., бригада Шаронова — на 134,3 проц., бригада Ремизова — на 133,7 проц., бригада Прижилова — на 132,3 проц., бригада Тимофеева — на 121,8 проц., бригада Ходхова — на 122,1 проц.

Трубопрокатный цех № 2. Бригада Спородолова программы выполнены на 129 проц., бригада Шарова А. — на 123,2 проц., по ходовому отделу смеси Кудельянки программу выполнены на 124,3 проц.

Металлостроительный цех. Бригада Талызкина программу выполнена на 144,6 проц., бригада Быкова — на 135 проц., бригада Федорова — на 134,1 проц.

Листогравировальный цех. По ходовому отделу бригада Овчарук программы выполнены на 174,6 проц., бригада Кузикова — на 140 проц., бригада Верушкина — на 134 процента, бригада Тедова — на 130 проц., бригада Пильсова — на 126,4 процента.

Биллонпрокатный цех. Смена Родионова выполнила программу на 123,1 проц., смена Наумова — на 120,9 проц., Резин Резин выполнена норму на 250,5 проц., разводчики Степанов — на 185,8 проц., кальшии Маркин — на 168,8 проц., шлифовщики Биллов — на 145,5 проц., шлифовщики Лазаренков — на 144,4 проц.

Фитинговый цех. По ходовому отделу смена Шабанова выполнила программу на 142 проц., по горячему отделу — смена Шаровов и кузнец Петров — на 146,2 процента.

Досрочно выполнена программа

28 ноября, в 8 часов утра, конец этого месяца выдала фитинговый цех выполнение нормы по фитинговой программе, государству 80 тысяч квадратных метров.

Коллектив цеха обязуется в

С. Кересик.

В комиссии по призыву в школы ФЗО, ремесленные и железнодорожные училища при Октябрьском райсовете Москвы.



Секретарь комиссии Е. П. Крымова беседует с учащимися школы В. Некрасовых, Н. Гнатовским и В. Ермолаевым, подавшим заявление в ремесленное училище.

Фото Гребенского.

Фото ТАСС.

В ГЛАВНОМ УПРАВЛЕНИИ ТРУДОВЫХ РЕЗЕРВОВ

Начальник Главного Управления Трудовых Резервов при СНК СССР тов. Москва-това издала приказ, обязывающий начальников городских, областных, краевых, республиканских Управлений Трудовых Резервов, директоров ремесленных, железнодорожных училищ и школ фабрично-заводского обучения 1 декабря 1940 года начать учебный год в ремесленных, железнодорожных училищах и школах фабрично-заводского обучения.

Директорам ремесленных, железнодорожных училищ и школ ФЗО предложено 1 декабря 1940 года представить общие собрания учащихся, преподавателей и мастеров по производственному обучению.

2 декабря должны начаться учебно-производственные занятия, согласно учебным расписаниям, установленным дирекциями ремесленных, железнодорожных училищ и школ фабрично-заводского обучения.

(ТАСС.)

Прибыли на учебу

Вчера в ремесленное училище № 14 прибыло 205 призываемых из школ Марселянского и Бадминтонского районов. Прибывшим встретили представитель Городского исполнительного комитета тов. Седов, директор ремесленного училища тов. Тагутов и председатель заседания тов. Пастухов.

В помещении Делового кабинета был проведен торжественный митинг. Тов. Седов рассказал призывающим о значении Членства в Президиуме Верховного Совета СССР о Трудовых Резервах. Тов. Тагутов подробно рассказал о том, какая должна быть дисциплина в ремесленном училище и как она подготовлена к приему. Председатель заседания тов. Пастухов, в своем приветствии выразил надежду, что призывающие будут изучать профессию.

Патриотический листовка Михаил Тимофеев поднял себе профессию стальвара. Тов. Ершов из кузова имени Тельмана заявил, что бы то ни стало желает изучать слесарному делу.

Будущие квалифицированные специалисты изучают профессии, которые им интересны.

На каких ставках мы будем работать? Спросил из кузова № 14 тов. Кочетков. Научи меня, сказал тов. Ершов.

Нас все эти вопросы им дают ответы. На какие ставки мы будем получать форму?

Нас все эти вопросы им дают ответы. Б. Личиков.

Большое количество подростков

Стахановская производительность

Передовые люди старторгового цеха с честью выполняют обязательства, взятые ими в социалистическом соревновании.

В ходовом отеле, в смеси тов. Василькина, нарезчики труб г. Салник, Усиков, Монахов,

И. Гадалов.

